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Cau 1: Cho ham s yv=Ff (x) ¢ d6 thi nhu hinh bén. Gia tri cuc tiéu cua l

ham sb da cho bang

A. 1 B. 2 |I .".. |II
C. 1. D. 2. * T 7 \ Ir
A \ \ A A \ A . R z 1 f— 3 X . I',l' : ."f 1 II:
Cau 2: Phuong trinh duong tiém can ngang cia do thi ham s6 y = 5 1a \ 1/ |
X+ T e e |
A- x=—2. B.x:—3. !
C. y=-2. D. y=-3.

Céu 3: Thé tich khéi chop tir giac déu canh day bang a, chiéu cao 3a 1a

a3\/§ 3 a3\/§

A. . B. L. C. . D. a’.
12 3 4
CAu 4: V6i cac s6 thue a,b bat ky, ménh dé nao dudi day dung ?
50 ab 511 a—b ¢ . 50 a+b

A.S—bzs . B.s—bzs . C.S—hzsh. D.S—hzs .
Cau 5: Khéi da dién 12 mat déu c6 sb dinh va sb canh 1an luot 1a

A. 12 va 20. B. 20 va 30. C. 12 va 30. D. 30 va 20.
Céu 6: Cho ham s6 y = = +11 c6 dd thi 1a (C). S6 tiép tuyén cua do thi (C) di qua diém M (-L1) 1a

x_
A.l. B. 2. C.0. D. 4.

Cau 7: Cho ham s6 y = f(x) co bang bién thién nhu sau:

X

—0o0

—+00

—00

Tap tat ca cac gia trj ciia tham sb m dé phuong trinh f(x)=m c6 ba nghiém phén biét 1a

A. m e (—o0;-2).
C. m € (4;+x).

B. me[-2;4].
D. m e (-2;4).

Cau 8: D6 thi nhu hinh v& bén 1a cua ham s6

A, y=x"+3x*+1.
3
C. y:—%+x2+l.

Cau 9: Cho biéu thic P =

Hay viét lai P du6i dang biéu thirc lily thira cia x?

10

A. P=x3.

B. y=3x"+2x+1.
D. y=x’-3x"+1.
3 (x>0).

11

B. P=x*.
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3 4

C. P=x", D. P=xl,
Céu 10: D6 thi ham s6 y = —x* —x*+3 ¢6 bao nhiéu diém cuc tiéu?

A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.

. + . X 1
Cau 11: Choham so y = xrm . Tim tat ca cac gia tri cua m dé min y + max y =—3?
x—1 [2.3 [2.3] 2

A.m=2. B. m=3. C.m=1. D. m=0.
Céu 12: Khdi lang try ngii giac co tit ca bao nhiéu canh ?

A. 15. B. 10. C. 20. D. 25.
Céu 13: D6 thi cuia ham sb nao sau day khong co tiém can ding?

2x+1 3x 5x—6 2x
A y= . B. y= . C.y= . D.y=—7—-.
Y e ) 2x+3 Y T xe3

Céu 14: S6 giao diém cta do thi ham sé y = x* —3x+1 va dudng thing y =3 1a

A. 2. B. 0. C. 3. D. 1.

Céu 15: Cho ham s6 y= f(x) c6 @6 thi ham s y = f’(x) nhu hinh bén dudi. Khing dinh nao sau
day sai?

\

-
—2[ -1 1
A.Hamsé f(x) dong bién trén (1;+o0). B. Ham s f(x) dong bién trén (-2;1).
C. Ham s6 f(x) nghich bién trén (—l;l). . D. Ham sb f(x) nghich bién trén (—oo; —2).
Céu 16: Cho hamsé y=f (x) ¢6 bang bién thién nhu hinh:
X | —o 1
+00
y' - -
ok : \
\_OO
0

S6 nghiém ctia phuong trinh 3f(x)—4=0 1a
A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.
Céu 17: Cho ham sé y = f(x) xac dinh trén R va c6 bang xét dau cua f '(x) nhu sau:

x | —0 2 0 2 +o0

Khiang dinh nao sau day 1a dung?
A.Ham s6 y = f(x) nghich bién trén (-2,0)U(0,2).

B. Ham s6 y = f(x) nghich bién trén (-2,0);(0,2).
C.Ham s6 y = f(x) nghich bién trén (-2,2).
D. Ham sé y = f(x) nghich bién trén (-2,2)\ {O}
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Cau 18: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién dudi day

y _1\‘_00 2\_4/ 3\0

Tong s6 dudng tiém can dimg va tiém can ngang ciia do thi ham sé y = f(x) 1a

A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.
Cau 19: Cho tir dién OABC c6 OA,0B,0C d6i mot vudng goc va OB =0C = a\/g, OA=a.Khi do
gbc gita hai mat phang (4BC) va (OBC) béng

A. 45°. B. 60°. C. 30°. D. 90°.
Céu 20: Ham s6 y = x* —3x—2019 nghich bién trén khoang

A. (0;2). B. (-L1). C. (-2;0). D. (-3;-1).
Céu 21: Hinh bat dién déu c6 tat ca bao nhiéu mit phang ddi ximg ?

A. 5. B. 6. C.9. D. 8.

Cau 22: Cho ham sb y=f(x) c6 dao ham f'(x)zx(erl)Z(x—B)3 ,VxeR. S diém cuc tri cua
ham s 1a

A.2. , B.S. , C. 1. D.3.
Cau 23: Bang bién thién sau la ciia ham s6 nao?

X —00 2
+o0
y' - -
’ 1\ +Oo\
—0
1
x+1 x—1 2x+1 x+3
A. y= . B. y= . C.y= . D. y= .
T2 T Y2 Y orx
Céu 24: Gid tri nho nhat cia ham s6 y = x’ —7x” +11x—2 trén doan [0;2] béing
A.11. B. 3. C. -2. D. 0.

Céu 25: Cho hinh bat dién déu canh a. Goi S 1a tong dién tich tit ca cic mit cua hinh bat dién do.
Tinh S?

A. S=234°. B. S =434’ C. S=84". D. S =34

ax+b

Cau 26: Cho ham s6 y = ¢6 @6 thi nhu hinh v& bén dudi.

X+c
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Gia trj ctia biéu thitc a+2b+c bang

A, 2. B. 0. C. 3. D. -1
Céu 27: Cho d thi ham s6 y=x“,y=x",y=x" trén (0;+o0) ( -
trén cung mot hé truc toa dd nhu hinh v€ bén. Ménh dé nao sau =
day dung?

A l<a< f<y.

B. l<y<f<a.

C.O0<y<f<ax<l.

D. y<f<a<O.

2 6
CAu 28: Hé so ctia x° trong khai trién ctia biéu thirc (xz +—J 1a
X
A. 160. B. 20. C. 12 D. 150.
1

Cau 29: T4p xéc dinh ciia ham so y =(x-1)2 la

A.D=(=oi+0).  B. D=[li+0). C. D = (I;+o0). D. D = (0;+0).

2 _—
Céu 30: Tinh lim 2% %5
4n” +3

A. 2. B. i C. +o0. D. 4
Cau 31: Hinh da dién bén c6 bao nhi€u mat?

A. 11. B. 12. D. 10.
Céu 32: Cho cép s6 cong (u, ) cé n sb hang va biét u, =—1,d =2,S, =483. Tim n? )

A. 20. B. 21. C. 23. D. 22.
Céu 33: Cho ham s6 f'(x) lién tuc trén doan [—1;3] va c6 dd thi nhu hinh v& bén. i RS ]

Goi M va m lan lugt 1a GTLN va GTNN ciia ham s6 da cho trén [-1;3].

Gia trj ciia P = m.M biang?
A. 3.
B. —6.
C. 6.
D. —4.

= o

Céu 34: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac déu canh a, canh bén S4 vudng goc véi
day, duong thang SC tao véi ddy mot goe bang 60°. Thé tich cua khoi chop S.ABC bang
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3 3 3
AL B. 3% c. L. D. L.
2 4 8 4
Cau 35: Co bao nhiéu sb tu nhién chdn c6 3 chir s§ d6i mot khac nhau duge léy tir cac chit sb
1,2,3,4,5,6?
A. 60. B. 720. C. 180. D. 120.
Cau 36: Tu tap hop cac s6 tu nhién c6 5 chir s6 ma céc chir s6 déu khac 0, 1y ngau nhién 1 sd. Tinh
xac suat de lay dugc s6 c6 mat dung 3 chir s6 khac nhau
1400 B 1400 c. 1400 1400 D 140

" 59049 " 19683 6561 2187
Cau 37: Cho x, y 1a cac s6 thuc thoa man (x—3)"+(y—1)" =5. Tim gia tri nho nhét ciia biéu thirc
3y +4xy+Tx+4y -1
x+2y+1
114

A. 24/3. B. \/3. C. 3. D. .
Cau 38: Cho hinh hdp chir nhat ABCD.A'B'C'D"' ¢c6 AB=a,AD = AA'=2a . Khoang cach giita hai
duong thaing AC va DC' bang

A ax/g B a\/§ C a\/§ 3a

D. —.

P=

3 2 3 2

Céu 39: Duong day dién 110KV kéo tir tram phat ( diém A) C
trong dat lién ra ddo ( diém C). Biét khoang cach ngan nhat
tir C dén B 1a 60 km, khoang cach tir 4 dén B 1a 100 km,
mbi km day dién dudi nude chi phi la 100 triéu dong, chi
phi m&i km day dién trén bo 1a 60 triéu dong. 60km
Hoi diém G cach A bao nhiéu km dé méc day dién
tir A dén G rditr G dén C chi phi thap nhat? ° y)
(Poan AB trén b, doan GC dudi nude ) G B

A. 60 (km). B. 45 (km).

C. 50 (km). D. 55 (km).

Cau 40: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh thang vuong tai 4 va B, S4 vuong goc voi
mgt phing(ABCD), ¢6 AB=BC =a, AD =2a,S4 = avJ2. Goc giita mit phing (SAD) va mat phing

(SCD) bang
A. 60°. B. 45°. C. 30°. D. 90°.

Céu 41: Cho hinh chép S.4BCD c¢6 day ABCD 1a hinh chit nhat biét SA=SB=SC =SD = a\2/§ va
AB = a . Gia tri 16n nhat cta thé tich khéi chop S.ABCD bang

3 3 3 3

a6, B. L. c. 243 p, 43,
3 3 3 6
A . A g A n \ I cosx—2 )
Cau 42: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m thudc khoang (—10;10) dé ham s6 y =——— nghich
COSX—m

bién trén khoang (0;%} ?

A. 10. . 8. C. 9. D. 11.
Céu 43: Cho ham s y = f(x) c6 dd thi ham sé y = f" ( )nhu hinh bén dudi.

Hoi ham s g(x) = f (x2 1) ¢6 bao nhiéu diém cuyc tiéu?
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—1 1

/() T

A. 5. B. 1. C. 2. D. 3.

Céu 44: Cho ham s6 y = (1 —m)x4 —mx” +2m—1. Tim tit ca cac gia trj cia m dé ham sb c6 dung mot

diém cuec tri.
A. m=>1. B. m <0 hoac m>1. C. m<0. D. m <0 hoac m>1.

Céu 45: Cho ham sb y=f (x) ¢ bang bién thién nhu hinh v& dudi day. Téng sb tiém cin ngang va

tiém can dung ctua do6 thi ham s6 y=— 1a:

A. 3. B. 4. C.s. D. 2.
Z s , £ 2 1.3 ,( m . SR .
Cau 46: Tim tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m dé ham s6 y = ?x3 +2x* +mx+1 ¢ 2 diém cuc tri

théa man x., <x.; ?

A. m<2. B. 0<m<2. C. 2<m<0. D. 2<m<2.
Cau 47: Biét cac sb xX+6y;5x+2y;8x+y theo thtr tu lp thanh cép ) cong va cac s6
1;x— y;x—7y theo thir ty 1ap thanh cap s6 nhan. Khi d6 P =x+ y co gia tri bang

A. -4 B. 1 C.2 D. -3

Céu 48: Cho hinh chop tam giac S.ABC c6 day ABC la tam giac déu canh 2a va SBA = SCA=90".
Biét goc giita duong thing SA va mit ddy bang 45° . Tinh khoang céach tir diém B dén mit phing
(S4C).

2a\/E a\/E 2a\/E 2a\/§

A. . B. . C. . D. .
5 5 3 5

Céu 49: Cho ham s6 f (x) =x*—4x* +3 c6 db thi 13 duong cong trong hinh bén. Héi phuong trinh

(x* —4x* +3) —4(x* ~4x> +3)" +3=0 c6 bao nhiéu nghiém thyc phan bidt ?

J’\

w
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A. 9. B. 4. C. 10. D. 8.
Céu 50: Cho khdi chop tir giac S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh thoi va SABC 1a t&r dién déu canh
a. Thé tich ¥ cta khéi chop S.4ABCD 1a
3 3 3 3
“‘/5. B.V:a‘/z. C.V=“‘/§. D.V=“‘/§.
6 2 4 12

A V=
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